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PATINAJE GRECO 2025-2026


Rellena todos los campos del siguiente formulario. Si va a ser escrito manualmente, por favor, utiliza letras mayúsculas, todo formulario incompleto o ilegible puede no considerarse válido.

ACTIVIDAD DE PATINAJE

LUNES Y MIERCOLES 16:00-17:00H….….



RESERVA DE PLAZA (se realizara cuando se confirme la plaza)ingreso o transferencia en club 20€ que se descontará de la ficha federativa del próximo año.

La cuenta ES42 2100 1576 4902 0042 6156
En concepto: Reserva o Mes, Nombre y Apellidos del alumno, beneficiario C.D.E. Mamut Hockey.

Mensualidad por transferencia o ingreso en cuenta ES42 2100 1576 4902 0042 6156
Importe de la cuota mensual: 26€ socios del AMPA o 29€  no socios del AMPA


DATOS ALUMNO.

Nombre y apellido:  	

Fecha de nacimiento:	Dirección:  	
 	Código Postal:	Población	 Si es menor el Nombre Y Apellido Del Padre/Madre/ Responsable Del Menor:  	

NIF/DNI:	Teléfono Móvil:  	
e-mail:	Fecha:  	






Firma Autorización Del Padre/Madre/ Responsable Del Menor:

PROTECCIÓN DE DATOS: De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016 (GDPR), le informamos que los datos personales y dirección de correo electrónico, recabados del propio interesado o de fuentes públicas, serán tratados bajo la responsabilidad de C.D.E MAMUTS HOCKEY. para el envío de comunicaciones; Y no siendo utilizados para otros fines diferentes, ni para la toma de decisiones automatizadas o elaboración de perfiles, y se conservarán mientras exista un interés mutuo para ello, por lo que cuando ya no sea necesario para tal fin, se suprimirán con medidas de seguridad adecuadas para garantizar la destrucción total de los mismos. Los datos no serán comunicados a terceros, salvo obligación legal. Le informamos que puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y los de limitación y oposición a su tratamiento dirigiéndose a mamuthockey@gmail.com

C/ Calcio nº11 Portal D, 5ºB, 28021
C/ Darío Fo 2 bajo B, 28909
mamuthockey@gmail.com
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CONDICIONES GENERALES DE LA INSCRIPCIÓN:
El ser partícipe de la actividad de patinaje o hockey del Club Mamut Hockey implica la aceptación de las condiciones generales reflejadas a continuación:
· Referente al pago de la actividad:
· La cuota mensual de la actividad se pagará por transferencia del 1-10 del mes entrante.
· Referente a la baja de la actividad.
· Cualquier alumno/a que quiera darse de baja de la actividad deberá notificarlo a través de email mamuthockey@gmail.com . Si la notificación no se realiza antes de dicha fecha, se dará por supuesto su continuidad en la actividad y se procederá a pedir el pago del mes en curso.
· En caso de ser necesario darse de baja de la actividad debido a una lesión que imposibilite la práctica del patinaje, deberá notificarse a mamuthockey@gmail.com, lo antes posible. Si la lesión se produce dentro de las primeras dos semanas del mes y se notifica antes del día 15 de dicho mes Club Mamuts procederá a devolver parte de la cuota mensual, como reserva de plaza se abonará 10 euros mensuales hasta nueva notificación. Si la lesión se produce después del día 15 del mes, Club Mamut dará de baja enfermedad al alumno o alumna de cara al mes siguiente, si la notificación se recibe antes de que finalice dicho mes, y se abonará los 10 euros de mantenimiento de plaza por baja enfermedad.
· Referente a los días de lluvia:
· Los días de lluvia el profesor acudirá a la instalación e impartirá clase de juegos y se indicaría por WhatsApp.
· Referente a los riesgos del patinaje:
· Club Mamut mantiene una preocupación constante para salvaguardar la integridad del deportista en todas las actividades que realiza poniendo para ello todos los medios que están a su alcance, y considerando la seguridad como uno de los pilares fundamentales de su funcionamiento.
· Tiene formados a sus monitores en primeros auxilios por cursos oficiales emitidos por la la Federación de Patinaje.
· Aplica en la metodología de enseñanza de sus monitores en las clases que imparten parámetros eficientes que ayudan a proteger al alumno.
· Conciencia a sus miembros de la importancia del uso de las protecciones habituales en el patinaje y hockey como medida para evitar lesiones (muñequeras, rodilleras y casco…).
· La salud y la integridad del alumno es vital para Club Mamut. Por ello, el uso CASCO ES OBLIGATORIO SI SE TIENE PUESTO LOS PATINES EN TODAS LAS ACTIVIDADES DEL CLUB MAMUT. También es OBLIGATORIO EL USO DE RODILLERAS, CODERAS MUÑEQUERAS O PROTECCIONES DE HOCKEY PARA LOS ALUMNOS.
· El alumno/a entiende y asume que:
· El patinaje no deja de ser un deporte de riesgo, que puede estar sujeto a accidentes y lesiones ocasionales.
· Es su responsabilidad los posibles accidentes y/o lesiones que la actividad de patinaje puede conllevar, y que siempre obedecerá las instrucciones, consejos, directrices y advertencias emitidas por los responsables de la actividad como medida para minimizar cualquier riesgo.
· El patinaje exige unas condiciones físicas y estado de forma mínimos para su práctica correcta y saludable.
· Club Mamut declina toda responsabilidad ante un accidente producido por una situación imprevista o por la imprudencia, negligencia o temeridad de cualquier participante, cuando este se produzca tanto dentro como fuera de los horarios de las clases y/o actividades.
· Club Mamut se reserva el derecho de expulsión de la actividad a aquellos/as participes cuya actitud o acciones pongan en peligro la seguridad de los demás participes o el correcto desarrollo de la actividad.
PROCEDIMIENTO DE ENTREGA DE ESTE FORMULARIO:
· Telemáticamente:	Enviando el formulario vía email a mamuthockey@gmail.com.
· Es imprescindible la firma de aceptación de las condiciones de las clases para su validez, debiendo estar firmado por uno de los padres o tutores

Firma:

Yo	acepto las condiciones generales de la actividad organizado por Club Mamut Hockey.

mamuthockey@gmail.com
C/ Calcio nº11 Portal D, 5ºB, 28021
C/ Darío Fo 2 bajo B, 28909
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